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Ajutor al voluntarilor Paraclisului Catedralei 
Naționale pentru 30 de familii nevoiașe

Voluntarii Paraclisului Catedralei Mântuirii Neamului au început anul cu noi acțiuni 
de ajutorare a semenilor aflați în nevoie. În cadrul celei mai recente acțiuni, aceștia 
au vizitat 30 de familii nevoiașe din județul Prahova.

Echipa de voluntari de la Paraclisul Catedralei Mântuirii Nea­mului a desfășurat în 
22 ianuarie o nouă acțiune social-filantropică în cadrul campaniei „Implică-te! 
Împreună reușim mai mult!”, care are ca scop sprijinirea familiilor nevoiașe și a 
persoanelor aflate în diferite situații de risc social și financiar. În cadrul acestei 
acțiuni, 30 de familii din parohiile prahovene Gorgota, Poienarii Apostoli și Poienarii 
Burchii au primit pachete cu produse alimentare de strictă necesitate.

„Suntem impresionați de fiecare dată când mergem în toate aceste parohii să 
observăm eforturile pe care preoții le fac pentru a-și ajuta enoriașii. Vedem din 
reacțiile oamenilor apropierea sufletească, părintească dintre ei și preoți. Sfințiții 
slujitori sunt cei care îi cunosc cu adevărat până în adâncul sufletului, îi mângâie în 
necazuri și îi sprijină atunci când nu mai au puterea de a merge mai departe. Pe 
lângă aceasta, tot preoții sunt cei care le cunosc și neajunsurile materiale și se 
străduiesc să găsească resurse pentru a-i ajuta atunci când nu fac față necesităților 



materiale. Ceea ce noi, voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale, facem este să 
dăm o mână de ajutor preoților în activitatea lor pastorală și social-filantropică, dar 
și să transmitem un mesaj de solidaritate în aceste vremuri în care oamenii au 
nevoie să se ajute unii pe alții”, a declarat Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor.

Preoții parohi ai celor trei comu­nități vizitate și-au manifestat recu­noștința pentru 
ajutorul primit, apreciind eforturile voluntarilor ca pe o dovadă a iubirii creștine și a 
modului în care Biserica este alături de credincioșii aflați în nevoi. „Îi mulțumim 
Bunului Dumnezeu că am avut astăzi bucuria de a-i avea ca promotori ai 
milosteniei pe voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale. O mare bucurie și o 
dovadă că Biserica le este alături indiferent de statutul social, pentru că Biserica 
duce la îndeplinire cuvintele Mântuitorului în care ne îndeamnă să facem 
milostenie”, a declarat părintele Petrișor Radu de la Parohia Poienarii Apostoli, 
județul Prahova.

De la începutul pandemiei până în prezent, voluntarii Paraclisului Catedralei 
Mântuirii Neamului au desfășurat peste 400 de activități social-filantropice, în 22 de 
județe ale țării, ajutând peste 8.700 de familii cu posibilități materiale reduse.
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